3. Припрема за реализацију часа

	Школа
	ОШ: „Никола Тесла“ 

	Место
	Нови Сад

	Разред
	први

	Наставник 
	Хелена Вуканац
Љубица Кијац

Марина Камањ

	Предмет
	Дигитални свет

	Наставна тема
	Безбедно коришћење дигиталних уређаја

	Наставна јединица
	Рециклирај, не фолирај

	Тип часа
	 вежбање

	Циљеви наставне јединице: 
	Развијање свести ученика о значају рециклаже, као и о штетности неправилног одлагања е-отпада. 

	Очекивани исходи
	Ученик ће бити у стању да:

доведе у везу начин одлагања електронског отпада са загађењем животне средине 

	Методе рада
	Илустративно демонстративна, дијалошка, примена образовних игара

	Облици рада
	Фронтални, групни, индивидуални

	Међупредметна повезаност
	Ликовна култура, свет око нас, музичка култура, еколошка секција

	Наставна средства за реализацију часа/услови/потребна опрема: 
	Пројектор, рачунар, асоцијација, ППТ

	Дигитални образовни материјали/дигитални уџбеници коришћени за реализацију часа/ линкови
	https://

 HYPERLINK "https://www.youtube.com/watch?v=gynTXPYzngU&fbclid=IwAR3BrjapLArF1W-mRWedyVDZ8fAVG3sNdQss8tZQtTlqEMgCodpybstnxU4" www.youtube.com/watch?v=gynTXPYzngU&fbclid=IwAR3BrjapLArF1W-mRWedyVDZ8fAVG3sNdQss8tZQtTlqEMgCodpybstnxU4 

https://

 HYPERLINK "https://www.facebook.com/161657027209444/videos/770409600460406" www.facebook.com/161657027209444/videos/770409600460406 

	Ток часа

	Активност
	Планиране активности наставника
	Планиране активности ученика

	Асоцијација 

	-Поставља плакат са исцртаним пољима.
- Објашњава правила игре. 

- Уписује појмове у одређена поља. 

- Наводи ученике да дођу до коначног решења
	- Поштује правила игре.

- Отвара жељена поља. 
-Тражи повезаност међу појмовима. 



	Најава наставне јединице
	- Пита ученика која сазнања имају о рециклажи. 

- Најављује наставну јединицу.


	- Одговара на постављена питања.
- Записује  наслов у свеску.



	Презентација на тему
Рециклирај, не фолирај!
	- Покреће презентацију . 
- Објашњава слајдове. 

- Даје додатна објашњења и мотивише ученике да активно учествују. 

- Потстиче креативност


	- Даје одговоре на постављена питања.
- Уочава који материјали су погодни за рециклажу.

- Повезује начин одлагања отпада са могућношћу да се рециклирају.
- Размишља.



	Цртеж на тему
Пут једног рачунара
	- Даје инструкције деци.

- Помаже у добијању идејног решења. 
- Пушта пратећу музику


	- Пажљиво слуша инструкције.

- Слуша музику. 

- Црта.
- Размишља о неопходним корацима за рециклажу е- отпада. 



	Домаћи задатак
	Даје упутства ученицима да:
- користећи нешто од 

е-отпада ( дугмићи тастатуре, сијалице, жица...) направе украс за учионицу. 
	- Слуша упутства.
- Боји, сече, лепи како би направио нови предмет. 

	Напомена: У току претходне недеље ученици првих разреда, учитељи и родитељи би прикупљали е-отпад. У сарадњи са локалним откупљивачем продали би прикупљене уређаје. За добијени новац купили би саднице које би ученици на еколошкој секцијин  засадили у школском парку. 

	Начин провере остварености исхода
	Путем анализе цртежа.

	Оквир за преиспитивање оствареног часа
	Да ли је било одступања/потешкоћа након реализације часа? Да ли су ученици били мотивисани?


